6.34=6+0.3+0.04

9.31 =| |+ |+ |
(@)9.0.3,0.01 @ 9,3,1 ® 9,03,0.1
@ 0.9,0.3,0.1 ® 0.9,0.03,0.01

9.31=9+0.3+0.01




2 %001 9 A2 27} 71 AL AL ofn AYY7A?

O 13.024 @49.118 ® 0.482

@ 8.392 ® 10.487

0.01 2] &2} 2=
@2 @1 ®8 ®9 G8YYrh
wrebA 0.01 9] #He] 271 7H 2o AL @ 19yt




3. Ua FolA 1.3 3 A7 22 e ol AU

@® 10.3 @)1.30 ® 1.03 @ 13.0 ® 1.030

447 ofdl & A9 02 4
a47 ofd & Aelo] 02 A

@13 ®13 ®1.03Y¥Y k.




4.

Ho] Al F2& Zrok[ et gk £2 HAUYE & A
A2AQ,
0.68 — 0.69 — -]
@0.7, 0.71 @ 0.7,0.73 ® 0.7,0.75
@ 0.695,0.7 ® 0.7,0.715

B

0.01 4 ol 4 gk,
A [ =069+ 001 =0.7

A4 |=07+001=071




Im =100cm, 1cm = 0.0l m
190cm = 1.9m




ohe 259] AL B2,

6.

0.16 + 0.36

0.52

ul
RO

0.16 + 0.36 = 0.52
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8. TS A= HEA U ghS 12A|Q.

()35 QB
D (1)34 (2)135 @ (1)34 (2)13.05
@ (1)3.04 (2)13.05 @(1)3.04 (2)13.005

® (1)3.404 (2)13.005

B

1) 3— = — =3.04

()3100 3+100

(2) 13i =13+ 5 13.005
1000 1000




9. =79 2 A4 A AE 2A L.

o] 2405 ¢!

+

1000

B

A B4 2= 0.01 YUY T
1

—— =0.001°] 2405 ¢l = 2405 ]
1000 0.001 ©] T Ayt

wratA] 2,405 oA &4 B A S22 0 Y




10. & 4 FoA 6.04 Bt} 21, 6.16 B} &8 = % @ 7jelx]
oA L.

6.1,6.12,6.09, 6.21 , 6.02

6.04 Hot ZHAL -8 40} 6.16 Ho} AAY T2 +5 A5
2] =yt
6.1,6.12,6.09 22 37§t}




(1) 5.789 + 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

il

D (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
® (1) 8.77 (2) 8.884 @(1) 8.77 (2) 8.894

® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




12.

[ ]otel ggre 42 Az HYe AL 12X Q.

10.802-7.263 - 1.998 = |-1.998 =[ |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 ® 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




13. At AxpE7Hg 2 A0 7128 AL
@ 6.02-18 © 243+277  © 9.2-4.54
> g
>3E: ©

B

@ 6.02 - 1.8 = 4.22
© 2.43+2.77 =52
© 9.2 - 4.54 = 4.66
kA, A4 Bt g 2 A2 O°lt




14. thag vhad] ARG e 12X,

(1) 17.5 — 8.47 + 3.962
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147

@ (1) 11.982 (2) 7.063 @ (1) 11.992 (2) 8.063
® (1) 12.982 (2) 7.063 @(1) 12.992 (2) 8.063

® (1) 12.995 (2) 8.063

(1) 17.5 — 8.47 4+ 3.962 = 9.03 + 3.962 = 12.992
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147 = 13.21 — 5.147 = 8.063




15. @2 %7 60] Uehfe 4= 09 %4 30] tehfi 4o B
RIEE

= il

>
> & 2008

B

@9 6°] YePHE =6 0|1

©9] 3°] HEtl= <= 0.03 Y4t
6 = 0.03 x 200 Yt}

Q2 ©9] 200 Y Yt.




16.

AR A} B AR A2 758 2 A

tlo

JIEAQ,

@ 2.68 +2.576 © 0.94 +4.17

® 6.213 - 1.865 ® 8-2111

® 0-6-66 @ 0-6-e-© ® 6-0-06

@e-cae 6 eoeo

~&B

@ 2.68 + 2.576 = 5.256

© 0.94+4.17=5.11

© 6.213 - 1.865 = 4.348

® 8-2.111 = 5.889

&0 A7) Ads H20] 245 A4, Adert ged
A A2, EA4) 242, A A4 0] =02 2718 Hlu g
m2tA ALt A7t A2 AR H A2 7128 2 ©-O-
o] FYrt.

s
Uet.
®




@ 8.219] o ol 2= © 0.082 <] 100 H#jQI 4=
1 A~
® 80.3 9 00 Q4
® 6-0-© @ 6-6-0 ®o-a-e
@ ©O-©-0 ® ©-6-0

@ 0.821

© 8.2

© 0.803

&40 37| AAS BB 45 31, 47 2o
AR 242, 4 A2, AR 2he] 9] o= 7] E v w
uabA], & £5E AR A O 8.2, 30.821, © 0.803 YU T

=
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18.

& SAFIES @ NAT AJRste] 4 2 s
A2,

BIB1E] AL

> o

[> Hgh. 854.31

=
an

Zt]

2~
T

il

o
—

-

a2 2= ]0]. [ ]=gln

854.31 o]t}

Vg 2 255 WEAE B2 Aelo] 2 57 wdsor stz




19. A $AE 2473kg B, AAolE SART 0.048kg o ol
Wom, Sdol Aol R} 0.52kg ol HaUth. Al Aol ©

(5A) = 2.473(kg)
(A= 2.473 4 0.048 = 2.521(kg)
(&)= 2.521 + 0.52 = 3.041(kg)

Al Argro] & Atte] 7A 9] 9
473 4 2.521 + 3.041 = 8.035(kg)

I
DO




20. 6, © 2 %59 B0l A&UTh & 3 et © 4 A9 BAlL] T
26.2kg ©11, @ 1 A% © 1 9] BA9] &L 7.8kg AUTE. @ 1
Mol FAL B kg 97| T84l .

» = kg

(@ 1 709 #A)+ (© 1 7He] A= 7.8kg)

- (@ 3 78] FA)+ (© 3 72l FA)

=78+ 7.8+78=234kg

(@ 3 7He] FAN+ (© 4 7He] )= 26.2kg

- (@ 3 4] FA)+ (© 3 742 FA)

+ (© 1 749 FA)=234 +(© 1 7§12 FA))= 26.2kg
- (O 1 2 FA)=26.2 -23.4 = 2.8kg

(@1 2] #A)=78-2.8=5kg




